

МБОУ «КУРЧАЛОЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №2»

СПРАВКА

о проведении недели по профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании «Не переступи черту»

В соответствии с программой по профилактике наркомании, алкогольной, табачной зависимости и пропаганде здорового образа жизни обучающихся и планом работы социального педагога на 2017-2018 учебный год с 21 по 26 сентября была проведена неделя по профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании «Не переступи черту». Целью данной недели являлось формирование негативного отношения к курению, алкоголю и наркотикам; способствование стремлению учащихся к здоровому образу жизни.

Данная тематическая неделя включала в себя следующие виды деятельности: классные часы и беседы с учащимися 5-11 классов, а также лекции для родителей.

В течение недели были проведены различные мероприятия. Классные часы с элементами тренинга «Умей сказать нет» 5-6 классах детям были предложены ситуации для анализа задание: в течение 7 минут придумать как можно больше аргументов для отказа в этой ситуации. После этого каждая группа проиграла свою ситуацию. Один учащийся в роли уговаривающего, другой – отказывающегося. А в заключение учащиеся выработали памятку «Мои аргументы против курения».

Классные часы «Наркотики, психоактивные вещества и последствия их употребления» проведены в 7-х классах. На данном мероприятии в форме дискуссии была объяснена разница и общие свойства между понятиями «наркотики» и «психоактивные вещества». Здесь же было рассказано детям о неблагоприятных последствиях, от которых страдают люди, употребляя токсические вещества, табак, алкоголь, наркотики; а также познакомили учащихся с законом, запрещающим употребление наркотиков и психоактивных веществ.

На доступных примерах было рассказано учащимся о вреде курения в 8-х классах в беседе «Курение – как угроза здоровью».

В 9-х классах был проведен лекционно-информационный семинар с игровыми моментами «Алкоголь и табакокурение», целью которого было донести статистическую и ситуативную информацию о вреде алкоголя и табака, а также показать, что никотин и алкоголь являются наркотическими средствами, влияющими на физиологическое, психическое и социальное здоровье человека.

Устные беседы на темы: «Сопrotивление массовой рекламе психоактивных веществ»; «Вредные привычки. Их влияние на здоровье» были проведены в 10 и 11 классах.

Целью беседы являлось разъяснение и помощь учащимся понять приемы недобросовестной рекламы психоактивных веществ.

ВЫВОДЫ:

Неделя профилактики табакокурения, алкоголизма и наркомании прошла в соответствии с планом, была хорошо продумана и организована. Во взаимодействии с классными руководителями было приложено много усилий для того, чтобы выработать у учащихся негативное отношение к курению, алкоголю и наркотикам, подобрав большое количество материала, творчески подойдя к подготовке своих мероприятий, привлекая учащихся.

В целом задачи, поставленные перед проведением данной тематической недели, выполнены. Думается, что информация, полученная учащимися в течение этой недели, принесет положительные результаты.

Соц. пед.



Хадаев М.С-Э.